

Oświęcim, dnia 29 maja 2018 r.

Znak sprawy:
ZP.271.23.2018.III

Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z p. zm.) w związku z wnioskiem o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na **rozbudowę i modernizację Dziennego Domu Pomocy w Oświęcimiu** przesyłam poniższe wyjaśnienie:

Pytanie 1:

Czy można modyfikować podstawy pozycji kosztorysowych zawarte w przedmiarach ?

Odpowiedź:

Podstawy wyceny pozycji kosztorysowych zawarte w przedmiarach można modyfikować pod warunkiem, że nowa (zamienna) podstawa jest adekwatna do rodzaju robót opisanego w konkretnej pozycji przedmiaru załączonego do siwz. Ponadto bez zmian muszą pozostać jednostka miary oraz ilość przedmiarowa.

Pytanie 2:

Czy dostawa i montaż windy należy wycenić (brak w przedmiarach) ?

Odpowiedź:

W opisie przedmiotu zamówienia zawartym w rozdz. III siwz w uwagach umieszczony został jednoznaczny zapis **"Dostawa i montaż windy nie są objęte niniejszym zamówieniem"**.

Pytanie 3:

Jaką kwotę Zamawiający zamierza przeznaczyć na wykonanie zadania ?

Odpowiedź:

Zgodnie z treścią art. 86 ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych kwotę, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia **podaje się bezpośrednio przed otwarciem ofert** oraz zgodnie z treścią ust. 5 ustawy Pzp niezwłocznie po otwarciu ofert zamawiający zamieszcza na stronie internetowej informację dotyczącą kwoty, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia.

Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego wprowadza się następujące zmiany:

1. W rozdz. XI Opis sposobu przygotowania ofert:

- **w ust. 11 dodaje się pkt 8 o brzmieniu:**

„8. oświadczenie wykonawcy w zakresie wypełnienia obowiązków informacyjnych wynikających z RODO”

- **dodaje się ust. 12 o brzmieniu:**

„12. Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że:

- 1) administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Prezydent Miasta Oświęcim, ul. Zaborska 2, 32-600 Oświęcim
- 2) inspektorem ochrony danych osobowych w Urzędzie Miasta Oświęcim jest Pani/Pani Marta Michalczuk, e-mail: marta.michalczuk@um.oswiecim.pl; tel.: +48 33 842 93 07.
- 3) Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO w celu związanym z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego **w/ w postępowaniu** prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego
- 4) odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie dokumentacja postępowania w oparciu o art. 8 oraz art. 96 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 i 2018), dalej „ustawa Pzp”;
- 5) Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane, zgodnie z art. 97 ust. 1 ustawy Pzp, przez okres 4 lat od dnia zakończenia postępowania o udzielenie zamówienia, a jeżeli czas trwania umowy przekracza 4 lata, okres przechowywania obejmuje cały czas trwania umowy;
- 6) obowiązek podania przez Panią/Pana danych osobowych bezpośrednio Pani/Pana dotyczących jest wymogiem ustawowym określonym w przepisach ustawy Pzp, związanym z udziałem w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego; konsekwencje niepodania określonych danych wynikają z ustawy Pzp;
- 7) w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, stosowanie do art. 22 RODO;
- 8) posiada Pani/Pan:
 - a) na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących;
 - b) na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych;
 - c) na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO;

- d) prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO;

9) nie przysługuje Pani/Panu:

- a) w związku z art. 17 ust. 3 lit. B, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych;
- b) prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO;
- c) na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO”.

2. W rozdz. XVII Istotne dla stron postanowienia, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej umowy w sprawie zamówienia publicznego:

- w ust. 10 pkt 2 dodaje się lit. „f” o brzmieniu:
„f) zmiany terminu wymiany stolarki w budynku A, o którym mowa rozdz. III pkt 4 ppkt 1 siwz”

3. W rozdz. XXV Załączniki:

- dodaje się załącznik nr 5 o brzmieniu jak w załączniku do niniejszego pisma.

Zał. nr 1: Oświadczenie wykonawcy w zakresie wypełnienia obowiązków informacyjnych wynikających z RODO.

Z up. Prezydenta Miasta
Sekretarz Miasta

mgr Maria Plachta

Otrzymują:

1. Adresat
2. ZP a/a